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Впровадження профільної освіти у старших класах – це важливий крок до 

сучасної цифрової епохи. Інформаційно-технологічний профіль у закладах 

освіти стає все більш потрібним, оскільки цифрові технології – в усіх сферах 

життя. 

У роботі висвітлено переваги навчання в класах інформаційно-

технологічного профілю, створення єдиного інформаційно-освітнього простору, 

досвід реалізації проєкту «ІТ-освіта» та співпраці ліцею з Одеським Державним 

університетом інтелектуальних технологій і зв’язку.  
     У ДОДАТКАХ 1 – 7 розміщено матеріали з досвіду реалізації проєкту «ІТ-

освіта» та співпраці ліцею з Одеським Державним університетом 

інтелектуальних технологій і зв’язку, інформаційно-освітній контент сайту 

ліцею та методичної комісії вчителів математики, інформатики та фізики, творчі 

роботи учасників освітнього процесу, є активні посилання на матеріали, 

розміщені на сайтах закладу та в соцмережах. 
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«Свобода – важлива цінність для освіти.  

А індивідуальні освітні траєкторії для учнів –  

це можливість якнайкраще її реалізувати.  

По-перше, це допоможе школярам навчитися  

ухвалювати рішення, які спираються  

на власні інтереси та потреби.  

По-друге, старша профільна школа  

з вибором власного освітнього шляху  

надаватиме можливість учням  

заглибитися в певну галузь знань  

і краще підготуватися  

до подальшого здобуття професії». 
                                               Оксен Лісовий, міністр освіти і науки України 

 

ВСТУП 

 

Профільне навчання в старшій школі - один із найважливіших компонентів 

модернізації загальної середньої освіти, одна з найбільш життєздатних освітніх 

реформ. У цієї ідеї нема опонентів, адже практико - орієнтоване навчання 

постало на часі. Профілізація потрібна для забезпечення індивідуальних потреб 

здобувачів освіти, які виявляють підвищений інтерес до окремих предметів, і для 

професійного самовизначення, до успішної соціалізації, полегшення адаптації до 

самостійного життя, подолання інфантилізму підлітків, виховання 

відповідальності за прийняття рішень. 

Впровадження профільної освіти у старших класах – це важливий крок 

уперед. Він наближає українських школярів до світових стандартів освіти, дає 

поштовх до формування успішної стратегії життя, самовизначення ще в школі. 

Профільне навчання – різновид диференційованого навчання здобувачів 

освіти старшої школи відповідно до їх освітніх потреб, нахилів, здібностей, які 

зумовлені орієнтацією на майбутній професійний вибір, на майбутню професію.  

Сьогодні вже не виникає питання, чи потрібне профільне навчання, а 

актуальніше інше - навіщо воно потрібне. Чи виконує воно належним чином ту 

місію, яку на нього покладено, чи завжди досягає своїх цілей?  

Саме тому організація ефективної старшої профільної школи є одним із 

викликів, який уже стоїть і за декілька років стоятиме ще гостріше перед 

українським суспільством загалом та українською освітньою спільнотою 

зокрема. 

Сьогодні для кожного з нас стало очевидним, що якісна освіта – це 

запорука безпеки, єдності та добробуту нашої держави і кожного з нас. Саме 

тому, в умовах воєнного стану, методична комісія вчителів математики, фізики 

та інформатики продовжує реформувати освітню мережу, втілюючи реформу 

старшої школи, за рахунок змін у структурі, змісті, організації освітнього 

процесу, враховуючи інтереси, схильності і здібності учнів, створюючи 
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можливості для орієнтації освіти старшокласників відповідно до їхніх 

професійних інтересів і намірів щодо продовження освіти, використовуючи 

сучасні педагогічні технології профільного навчання, засновані на діалозі, 

творчій співпраці з використанням проєктних і дослідницьких методів, 

передбачаючи взаємодопомогу та обмін культурноінформаційним, духовно-

моральним, емоційно-ціннісним досвідом між учасниками освітнього процесу.  

Розпочинаючи роботу над даним проєктом, поставили перед собою 

завдання: 

 поєднання змісту освіти, визначеного стандартом профільної освіти, і 

поглибленого вивчення окремих предметів з урахуванням здібностей та 

освітніх потреб здобувачів освіти з орієнтацією на продовження навчання 

на вищих рівнях освіти;  

 орієнтація на ринок праці профільного навчання на основі поєднання 

змісту освіти з урахуванням потреб держави;  

 створення єдиного інформаційно-освітнього простору, який включає 

сукупність технічних, програмних, телекомунікаційних і методичних 

засобів, що дозволяють застосовувати в освітньому процесі нові 

інформаційні технології і здійснювати збір, зберігання і обробку даних 

системи освіти.  

Мета роботи : 

 висвітлення переваги навчання в класах інформаційно-технологічного 

профілю; 

 створення єдиного інформаційно-освітнього простору в закладі; 

 популяризація ІТ-спеціальностей серед здобувачів освіти для успішної 

кар’єри в галузі інформаційних технологій і розвитку 

конкурентоспроможної особистості; 

 поширення досвіду співпраці ліцею з Одеським Державним університетом 

інтелектуальних технологій і зв’язку.  

У практичній частині висвітлено досвід реалізації проєкту «ІТ-освіта», 

створення єдиного інформаційно-освітнього простору,  практичне застосування 

ІКТ учасниками освітнього процесу, співпраця ліцею з Одеським Державним 

університетом інтелектуальних технологій і зв’язку. 

У Додатках розміщено матеріали з досвіду реалізації проєкту «ІТ-освіта» та 

співпраці ліцею з Одеським Державним університетом інтелектуальних 

технологій і зв’язку, інформаційно-освітній контент сайту ліцею та методичної 

комісії вчителів математики, інформатики та фізики, творчі роботи учасників 

освітнього процесу. 

 

 

 

 

 

 



5 
 

РОЗДІЛ 1 

 ІТ-навчання заради майбутнього 

 

Завдання сучасного освітнього закладу - сприяти всебічному розвитку 

дитини, навчити її бути успішною, конкурентоспроможною, допомогти 

реалізувати свій потенціал, дати можливість  отримати найсучаснішу освіту  в  

галузі інформаційних технологій, розвивати та вдосконалювати такі напрями, як 

робототехніка, програмування, веб-дизайн. 

Зважаючи на отриманий позитивний досвід реалізації проєкту «ІТ-освіта», 

на початку 2013-2014 навчального року на базі Одеського НВК № 49 стартував 

пілотний проєкт «ІТ-клас - ОНАЗ», спільний проєкт Департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради та Одеської національної академії зв'язку ім. О.С. 

Попова. 

Проєкт передбачав: 

 сприяння розвитку електронних систем підтримки навчального процесу в 

профільній школі;  

 впровадження елементів дистанційного навчання школярів, налаштування 

програмної складової дистанційного ресурсу (забезпечення оптимізації 

навчального процесу учнів, які навчаються вдома за станом здоров’я, та 

можливість організувати очно-дистанційну підготовку учнів із різних предметів 

і курсів);  

 організацію на базі Академії зв’язку курсів підвищення кваліфікації 

вчителів інформатики з використання ІКТ;  

 роботу зі створення навчальних планів і програм, створення дидактичного 

та методичного забезпечення для «IT-класів» з метою вдосконалення профільної 

підготовки учнів;  

 залучення магістрантів Академії до керівництва гуртковою роботою зі 

школярами 8-9 класів з робототехніки та програмування; 

  здійснення наукового керівництва обдарованих учнів IT-класів при 

розробці учнями наукових досліджень та написанні робіт Малої академії наук. 

Зацікавленість сучасними ІТ школярів, багаторічний досвід співпраці зі 

школами в ІТ-сфері, зростаючий попит на ІТ-фахівців на ринку праці визначили 

необхідність, актуальність і тему дослідження  педагогічного експерименту. 

З метою створення інформаційно-освітнього, науково-дослідного 

середовища та педагогічних умов для формування і розвитку інформаційно- 

комунікаційної компетентності здобувачів освіти на базі нашого освітнього 

закладу, якому було надано статус  експериментального загальноосвітнього 

навчального закладу регіонального рівня, у період 2015-2020 рр. проводилася 

дослідно-експериментальна робота за темою «Формування та розвиток 

інформаційно-комунікаційної компетентності учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів в умовах становлення конкурентоспроможного 

випускника».  

За рішенням автора та наукового керівника програми експерименту, ректора 

Одеської національної академії зв'язку ім. О.С. Попова, доктора технічних наук, 
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професора, член-кореспондента Національної академії педагогічних наук 

Воробієнка П.П. експеримент одержав робочу назву: ITdocentsFuturum  (ITDF), 

що в перекладі з латини означає «ІТ-навчання заради майбутнього». 

Провідником проєкту та нововведень, координатором цього експерименту у 

закладі стала вчитель інформатики Євтушенко Н.І. 

Однією із цілей експерименту було створення інформаційно-освітнього та 

науково-дослідного середовища у загальноосвітніх закладах, яке відповідає 

сучасному стану і перспективним тенденціям науково-технічного розвитку 

інфокомунікацій. 

 

Реалізовано освітні проєкти ОНАЗ ім. О.С. Попова: 

 

 «IT-освіта у ЗОШ»: 

- організація IT-практики для студентів 5-го та 6-го курсів Одеської національної 

академії зв’язку ім. О.С. Попова (з можливістю подальшого працевлаштування 

випускників у загальноосвітніх школах на посаду інженерів інформаційно-

інноваційних технологій) з метою впровадження в загальноосвітньому закладі 

необхідного рівня ІТ-технологій, шляхом адміністрування та налагодження 

необхідних програмних продуктів та локальних мереж для комп’ютерних класів, 

мультимедійної техніки, адміністрування та розробки web-сайту закладу, 

проведення обслуговування комп’ютерної техніки; 

- підключення загальноосвітнього навчального закладу комунальної форми 

власності м. Одеси до Всеукраїнської системи обмеження доступу до нецільових 

ресурсів мережі Інтернет шляхом встановлення в навчальному закладі власного 

ргоху-сервера, з метою боротьби зі шкідливою для дітей інформацією в мережі 

Інтернет; 

- проведення роботи з вивчення та розвитку новітніх технологій серед 

випускників закладу освіти (лекторії, заняття з програмування, диспути із 

сучасних ІТ-технологій) з подальшим залученням учнів до навчання в 

профільних ІТ-класах та інформаційно-освітнього середовища в ЗОШ, як умови 

забезпечення якісної профільної ІТ-освіти учнів; 

- створення профільних ІТ-класів (вивчення основ інструментарію ІТ-фахівця,  

створення web-проектів). 

 

 «ІТ-клас - ОНАЗ»: 

- допомога учням у сфері ІТ щодо виконання наукових досліджень та написання 

робіт МАН (керівництво, рецензування робіт); 

- сприяння розвитку електронних систем підтримки освітнього процесу в 

профільній школі: впровадження елементів дистанційного навчання школярів з 

метою забезпечення оптимізації освітнього процесу учнів, які навчаються вдома 

за станом здоров’я, організація очно-дистанційної підготовки учнів з різних 

предметів і курсів); 

- організація на базі Академії курсів підвищення кваліфікації вчителів 

інформатики з використання ІКТ у системі «ЗОШ - ВНЗ»; 
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- сумісна робота до створення навчальних планів і програм, дидактичного та 

методичного забезпечення для ІТ-класів з метою удосконалення профільної 

підготовки учнів ЗНЗ; 

- здійснення допрофільної підготовки учнів 6-9-х класів: робота в гуртках з 

робототехніки та радіоелектроніки; гурткова робота із захисту інформації; 

- робота в гуртках з комп'ютерних технологій (освітній проєкт для учнів 6-9-х 

класів, у рамках якого школярі отримали практичні навички та теоретичні знання 

в широкому спектрі комп'ютерних технологій);  

- гурткова робота з технічної англійської мови (заняття проводили викладачі-

практики та магістранти Академії в рамках програми практики);  

- надання допомоги в організації проведення (разом з учителем) уроків 

інформатики англійською мовою магістрами Академії (з груп технічної еліти, що 

навчаються в Академії англійською мовою) у 9-х спеціалізованих класах з 

поглибленим вивченням англійської мови;  

- залучення магістрів Академії до керівництва гуртковою роботою зі школярами 

8-9-х класів з робототехніки та програмування та до проєктної діяльності учнів 

10-11 класів з технологій;  

- вивчення дисципліни «Електродинаміка та магнетизм» із використанням 

лабораторного комплексу проф. Троцишина І.В. у спеціалізованих класах       (7-

А,Б, 8-А,Б, 9-А, Б, В); 

- вивчення інформатики англійською мовою в спеціалізованих 8-А та 9-А класах 

(здійснено поетапний відбір учнів за принципом динамічної рівноваги); 

- проведення навчальної практики з фізики для учнів 10-х класів у рамках гуртка 

робототехніки; 

- співпраця з Академією як співзасновником міжнародної олімпіади з 

математики для учнів Польщі, Литви та Білорусі, дозволила вивести учнів 

закладу на рівень міжнародних конкурсів. 

 

  У рамках освітніх проєктів «ІТ-освіта» та «ІТ-клас - ОНАЗ» впроваджено:  

 профільну та допрофільну підготовки в закладі; 

  проведення гурткових занять, де школярі можуть ознайомитися з різними 

професіями; 

  екскурсії на підприємства та в лабораторії ОНАЗ, де здобувачів освіти 

знайомлять із матеріалом, який виходить за межі навчальної програми, 

відбувається зустріч із фахівцями. (ДОДАТОК 1) 
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РОЗДІЛ 2 

Створення єдиного інформаційно-освітнього простору –  

виклик сьогодення 

 
Сучасний світ – світ інформаційних технологій, доступ до скарбниць науки 

нам дарують засоби масових комунікацій, зокрема підключення до мережі 

Internеt: 

• користування різноманітними навчальними програмами; 

• доступ до корисних матеріалів; 

• участь у семінарах, курсах, конференціях, міжрегіональних та міжнародних 

проєктах онлайн; 

• відвідування закладів, які мають власні сайти; 

• дистанційне навчання; 

• створення власних презентацій, тестів та інтерактивних матеріалів; 

• віртуальні екскурсії куточками України та світу; 

• можливість інтерактивного спілкування за межами країни;  

• ефективна обробка та збереження інформації та інше. 

Успішній діяльності ліцею сприятимуть цифровізація освітнього процесу та 

управління закладом. 

Інформатизація управлінської діяльності спрямована на автоматизацію 

роботи, вдосконалення єдиного  інформаційно - цифрового освітнього простору 

закладу, оперативне одержання необхідної інформації, ефективне використання 

комп’ютерної та телекомунікаційної техніки, що має на меті досягнення 

ефективного управління якістю педагогічного процесу.  

У зв’язку з цим методична комісія вчителів математики, інформатики та 

фізики продовжила роботу «Формування та розвиток інформаційно-

комунікаційної компетентності учнів загальноосвітніх навчальних закладів в 

умовах становлення конкурентоспроможного випускника», започатковану 

Євтушенко Н.І., та у 2022-2023 н.р. запропонувала проєкт «Єдиний 

інформаційно-освітній простір», метою якого є:  

створення та удосконалення єдиного інформаційно-освітнього простору, який  

 включає сукупність технічних, програмних, телекомунікаційних і 

методичних засобів, що дозволяють застосовувати в освітньому процесі 

нові інформаційні технології і здійснювати збір, зберігання та обробку 

даних системи освіти;  

 забезпечує технологічні та педагогічні умови для ефективного управління 

якістю освіти відповідно до вимог Нової української школи (НУШ); 

  здійснює підтримку освітнього процесу й автоматизацію управлінської 

діяльності; 

 будується на основі розвитку ІК-компетенцій адміністрації, учителів та 

школярів; 

 дозволить сформувати навчально-пізнавальні та виховні компетентності 

здобувачів освіти.  
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Основні учасники і користувачі  єдиного інформаційно-освітнього 

простору:  
 адміністрація ліцею;  

 учителі;  

 здобувачі освіти;   

 батьки.    

 

Завдання:  
 створення єдиного безпечного освітнього простору; 

 розробка системи електронного навчання з використанням дистанційних 

технологій; 

 формування інформаційно-технологічної культури всіх учасників 

освітнього процесу; 

 забезпечення ефективного використання інформаційно-освітніх ресурсів, 

сервісів, ІТ-інструментів; 

 формування освітнього контенту середовища з предмета; 

 розробка методичного забезпечення використання сучасних технічних і 

програмних засобів навчання; 

 створення інноваційного середовища, що сприяє розвитку творчого 

потенціалу педагога, стимулює інноваційну діяльність у ліцеї; 

 організація оперативної інформаційно-комунікативної взаємодії всіх 

учасників освітнього процесу; 

 відпрацювання технологій формування баз даних і автоматизація обробки 

результатів моніторингових досліджень якості знань здобувачів освіти. 

 

Очікувані результати: 
 створення інформаційних і телекомунікаційних систем для розвитку 

інформаційної культури педагогів, здобувачів освіти та батьків; 

 створення комп’ютерної інфраструктури освітнього закладу; 

 об’єднання вчителів різного фаху для реалізації Стратегії розвитку ліцею; 

 створення матеріально-технічної та науково-методичної бази даних; 

 оновлення наповнюваності сайту ліцею та сайту МК; 

 використання гаджетів для контролю навчальних досягнень; 

 практичне застосування ІКТ учасниками освітнього процесу.  

 

Основним критерієм ефективності використання новітніх 
інформаційних технологій у ліцеї є вже не наявність певної кількості 

комп’ютерів, а створення єдиного інформаційного освітнього простору, який 

повинен мати кожен заклад освіти.  

Ця необхідність виникла перед сучасною школою ось чому: 

-  по-перше, спостерігається велике зростання інформаційних потоків; 

- по-друге, у сучасній ситуації під час стандартизації електронної обробки даних 

неможливо прийняти оптимальні управлінські рішення; 
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- по-третє, робота закладу на сьогодні вимагає оперативного аналізу та 

своєчасного коригування ситуації; 

- по-четверте, на виконання вимог вищих організацій - подання нормативних 

документів в електронному вигляді. 

Сьогодні неможливо уявити заклад без зовнішнього сайту у всесвітній 

мережі Інтернет, який розповідає про його життя, матеріальну та методичну 

бази, висвітлює значущі події освітнього процесу. Наявність власного веб-сайту 

– важлива складова єдиного освітнього простору. 

Більшість сайтів є малоінформативними, не дуже цікавими, а тому дуже 

рідко відвідуються повторно. МК вчителів математики, інформатики та фізики 

прагне створити їх (сайт ліцею та сайт МК вчителів математики, інформатики та 

фізики) так, щоб розмістити не тільки дані про заклад, а насамперед цікаву 

інформацію про діяльність ліцею, корисні поради для учасників освітнього 

процесу: досвід роботи, інноваційні досягнення, методичні розробки (уроки, 

позашкільні заходи), щоб виникало бажання знову відвідати сайти.  

Чудова ідея - залучення учнів ІТ – класів, які відомі своїм талантом та 

ентузіазмом, до роботи над веденням сайту ліцею, телеграм-каналу «Мріяти, 

щоб діяти» та висвітленням новин на сторінках соцмереж.  Це сприяє їхньому 

професійному розвитку, стимулює креативність та співпрацю серед всіх 

учасників освітнього процесу, допомагає вчителям зміцнити онлайн присутність 

освітнього закладу на просторах Інтернету. Молодь зазвичай має більший досвід 

в Інтернеті та технологіях, тому їхня участь робить цінний внесок у розвиток 

сайту, телеграм-каналу ліцею. Здобувачі освіти, які навчаються у 10-В та 11-В 

класах інформаційно-технологічного профілю, та учні 8-9 класів, які планують 

навчатися в ІТ-класі, допомагають вчителям наповнювати інформацією сайт та 

телеграм-канал ліцею, щоб зробити їх більш функціональними та 

інформативними для всіх учасників освітнього процесу та інтернет-спільноти. 

Це чудовий спосіб поєднати технічні знання з освітніми потребами ліцею.  

Школярі пишуть цікаві статті про життя ліцею, події та досягнення 

здобувачів освіти і вчителів, організовують онлайн-трансляції важливих заходів, 

створюють фото- та відеоматеріали, які можна використовувати для презентацій 

та реклами ліцею, займаються розробкою інтерактивного контенту, як 

наприклад, вікторини, тести, інформаційні матеріали, що допоможуть залучити 

увагу більшої аудиторії. 

Це допомагає розвитку сайту ліцею та телеграм-каналу «Мріяти, щоб 

діяти» за участю 10-11-класників ІТ-профілю. Педагогічний колектив 

намагається сприяти фантазії та креативності школярів, щоб створити цікаве та 

корисне середовище для всієї спільноти. (ДОДАТОК 2) 
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РОЗДІЛ 3 

Інформаційно-технологічний профіль у старшій ланці –  

крок до розвитку комп'ютерної грамотності та  

підготовки молоді до сучасної цифрової епохи 

 

У Стратегії розвитку ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 49 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ на 2023-2028 рр. провідне місце займає формування інформаційно-

комунікаційної компетенції здобувачів освіти, зміст якої є інтегративним, 

відбувається в результаті застосування діяльнісного підходу під час вивчення 

всіх  предметів навчального циклу.   

Стратегія скеровує педагогів до створення освітнього середовища, у якому б 

реалізувалася сучасна модель випускника, особистості, що досконало володіє 

комп’ютерними технологіями. 

 

Освітній процес закладу спрямований на формування у випускника якостей, 

необхідних для здорового  життєвого та професійного самовизначення: 

 Орієнтація в сучасних реаліях і підготовленість до майбутнього життя. 

 Здатність до самовизначення, саморозвитку, самоосвіти. 

 Наявність життєвого досвіду спілкування, роботи в колективі, під 

керівництвом, самостійно, з літературою, з електронними носіями 

інформації. 

 Високий рівень освіченості, культури, здатність до творчої праці, 

професійного розвитку, застосування комунікативних компетенцій, 

упровадження у своїй діяльності засобів ІКТ. 

 Вільне володіння комп’ютером, високий рівень культури користування 

інформаційно-комунікаційними технологіями (ІКТ). 

 Готовність до вибору професії відповідно до своїх здібностей та 

можливостей, потреб ринку праці. 

 

Розвиток та практичне застосування інформаційно-комунікаційних 

компетенцій здобувачів освіти в умовах особистісно-зорієнтованого і 

діяльнісного підходів є одним із ключових положень Стратегії розвитку  

ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 49 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ . 

Можливість засобів ІКТ безмежні, тому однією із першочергових завдань 

закладу освіти є підготовка здобувачів освіти до життя та діяльності в умовах 

цифрового, інформаційного суспільства,  формування в них навичок  

самостійного пошуку, медіаграмотності, оцінювання та систематизації 

інформації, культури спілкування та безпечного користування Інтернетом. 

Допрофільна підготовка здійснюється у 8 – 9-х класах з метою професійної 

орієнтації ліцеїстів, сприяння усвідомленому вибору ними напряму профільного 

навчання в старшій ланці. 

Формами реалізації допрофільної підготовки в нашому ліцеї є: активні та 

інтерактивні уроки (інтелектуально-творчі ігри, діалог, дискусія), практикуми, 

лабораторні роботи, творчі проєкти, поглиблене вивчення окремих предметів, 
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виставки, конкурси, Мала академія наук (МАН), науково-практичні конференції, 

предметні олімпіади тощо. Використовуємо дослідницьке проєктування, 

винахідництво, що сприяє прискоренню самовизначення учня, розкриттю його 

природних здібностей, прояву ініціативи, розвитку творчості, орієнтації на певну 

сферу професійної діяльності. 

Профорієнтаційна робота направлена на допомогу здобувачам освіти у 

виборі профілю. Тим дітям, хто визначився з напрямом профілізації, набагато 

легше ознайомитися з майбутньою професією, вивчаючи поглиблено профільні 

дисципліни.  

Тому серед дев’ятикласників, що виявили бажання продовжити навчання 

у 10 класі інформаційно-технологічного профілю, у ІІ семестрі навчального року 

проводиться анкетування. На вибір здобувачів освіти впливають різні фактори. 

Деякі можуть обирати даний профіль через зацікавленість у технологіях, 

можливість створення та розвитку власних проєктів у цій галузі. Інші можуть 

обирати його через можливість отримання великих прибутків у майбутньому. 

Крім цього, швидкий розвиток цифрових технологій створює багато 

можливостей для кар'єрного зростання в цій галузі.  

Пропонуємо ознайомитися з найпоширенішими відповідями серед 24 

респондентів, що брали участь в опитуванні. 

На запитання «Чому ви обрали інформаційно-технологічний профіль?» 

здобувачі освіти відповіли: 

 Я вибрав тому, що це більш підходящий профіль для мене, мене інші 

профілі не цікавлять. 

 Я хочу розвивати свої навички в галузі, що має великий потенціал 

розвитку і широкі можливості кар'єрного зростання. 

 Тому що мені подобається інформатика. 

 Зацікавило… 

 Більше подобається. 

 Бо мене приваблює цей профіль і сфера IT. Практично у всіх сферах 

діяльності потрібні спеціалісти даного профілю. 

 Тому що це - професіїї майбутнього. 

 Тому що це зараз дуже актуально. І мені подобається все, що пов'язано з 

ІТ – технологіями. 

 Я обрав інформаційно-технологічний профіль, оскільки вважаю, що ця 

галузь має великий потенціал для інновацій та розвитку в майбутньому.  

 

Найбільш привабливими професіями в ІТ сфері дев’ятикласники вважають: 

 дизайнер; 

 інженер зі штучного інтелекту; 

 розробник програмного забезпечення; 

 аналітик даних; 

 блогерство. 



13 
 

Під час анкетування з’ясувалося, що діти мають досвід у програмуванні 

мовою Python, беруть участь у різноманітних IT-заходах, конкурсах та 

олімпіадах, що дозволило їм поглибити свої знання.  

 

Цікавим було запитання анкети: «Як ви вважаєте, які навички потрібні для 

успішної кар'єри в галузі інформаційних технологій?» 

 

Відповіді школярів: 

 Комп'ютерні базові знання, а там вже всьому навчуся… 

 Знатися на ІТ. 

 Допитливість та прагнення постійно навчатися. 

 Розуміння роботи комп’ютерів, програмування. 

 Повинен бути інтерес до професії, постійно вивчати щось нове. Саме 

головне – зацікавленість! 

 Знання мов, логічні навички. 

 Технічні знання та вміння, комунікативні навички, аналітичні здібності, 

здатність аналізувати дані або проблеми, вміти працювати під тиском, 

швидко реагувати на зміни. 

 Вміння концентрувати увагу на головному, аналітика, знання мови 

програмування. 

 Творчий підхід, знання мов програмування.  

 Мотивація. 

 Швидко думати. 

 

Усі респонденти, які брали участь в опитуванні, написали, що після 

закінчення ліцею планують продовжувати навчання за інформаційно-

технологічним профілем, щоб розвивати свої знання та вміння в цій цікавій 

галузі. 

Збір і аналіз даних із таких анкет може допомогти адміністрації приймати 

обґрунтовані рішення щодо запровадження інформаційно-технологічного 

профілю та розвитку цього напрямку в навчальному закладі. (ДОДАТОК 3) 

Профільне навчання здобувачів освіти інформаційно-технологічного 

профілю передбачає: 

 Сформувати в старшокласників стійкий інтерес до інформатики та ІКТ; 

 Забезпечити їх знаннями, уміннями та навичками, необхідними для 

успішного оволодіння ІТ-професіями. 

Завдання:  

 Поглиблене вивчення інформатики:  

 Розширення та поглиблення знань з основ алгоритмізації та 

програмування; 

 Вивчення мов програмування, актуальних для сучасного ІТ-ринку; 

 Ознайомлення з роботою з базами даних; 

 Навчання основам комп'ютерних мереж та кібербезпеки. 

 



14 
 

 Розвиток практичних навичок:   

 Виконання практичних завдань та проєктів із використанням ІКТ; 

 Участь у конкурсах та олімпіадах з інформатики; 

 Проходження стажувань в ІТ-компаніях. 

 Профорієнтаційна робота:  

 Зустрічі з представниками ІТ-компаній; 

 Екскурсії до ІТ-компаній; 

 Проведення профорієнтаційних тестів та консультацій. 

Результати:  

 Учні оволодіють основами алгоритмізації та програмування; 

 Навчаться працювати з різними мовами програмування; 

 Отримають практичний досвід роботи з ІКТ; 

 Зроблять свідомий вибір ІТ-професії. 

Матеріально-технічне забезпечення:  
 Комп'ютерні класи; 

 Програмне забезпечення; 

 Доступ до Інтернету. 

Перспективи розвитку: 
 Розширення переліку профільних курсів; 

 Створення ІТ-класів; 

 Запровадження дуальної форми навчання; 

 Співпраця з ІТ-компаніями. 

  

Створення єдиного інформаційно-освітнього простору для здобувачів 

освіти інформаційно-технологічного профілю, забезпечить їм доступ до 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, освітніх ресурсів та 

інструментів для самостійного навчання та розвитку. 

Перед закладом поставлено завдання:  

 створення віртуального навчального середовища на платформі  Google; 

 розробка та впровадження онлайн-платформи для навчання Google 

Workspace, що містить:  

 навчальні курси з інформатики та інших профільних предметів; 

 інтерактивні завдання та вправи; 

 форуми для спілкування та обміну досвідом; 

 бібліотеку електронних ресурсів; 

 забезпечення доступу до віртуальних лабораторій та інших 

інструментів для дистанційного навчання; 

 підтримка самостійної роботи учнів:  

 розробка та впровадження системи онлайн-консультування та 

підтримки учнів; 

 заохочення учнів до участі в онлайн-курсах та проєктах; 

 надання доступу до електронних бібліотек та інших ресурсів для 

самоосвіти. 
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У  результаті цієї роботи: 

 відбувається підвищення рівня знань та умінь учнів з інформатики та 

інших профільних предметів; 

 удосконалюються навички самостійного навчання та дослідницької 

роботи; 

 підвищується мотивація до навчання та вибору ІТ-професій; 

 зменшується цифрова нерівність та забезпечення доступу до якісної освіти 

для всіх учнів. 

 

Використання новітніх технологій та 

ресурсів учителями інформатики дає змогу 

покращити знання учнів. Саме тому на 

уроках використовуються різні 

інтерактивні онлайн-платформи, віртуальні 

лабораторії, хмарні технології, штучний 

інтелект .  

 

Навчання в ІТ-класі дає можливість здобувачам освіти вибрати профіль, 

споріднений до їх інтересів, нахилів, здібностей, а це, в свою чергу, забезпечує 

більш свідомий вибір професії і можливість у недалекому майбутньому 

підвищити власну конкурентоспроможність за рахунок оволодіння сучасними 

інформаційними технологіями.  

 

Знання інформаційних технологій відіграють 

важливу роль у сучасному світі, тому ІТ- профіль 

навчання може допомогти учням зрозуміти 

принципи роботи комп'ютерів, програмування та 

інших аспектів IT-сфери.  

 

Вивчення інформатики в класах інформаційно-технологічного профілю   

спрямовано на: 

•   використання методу проєктів; 

•   створення програм реальною мовою програмування; 

•   виховання уміння планувати свою діяльність; 

• набуття досвіду створення, редагування, оформлення, збереження, 

передавання інформаційних об'єктів різного типу за допомогою сучасних 

програмних засобів, колективної реалізації інформаційних проєктів.  

Основною формою навчальних занять у класах 

з профільним вивченням інформатики залишаються 

уроки різних типів: вивчення нового навчального 

матеріалу, удосконалення знань та формування умінь 

при розв’язуванні задач, узагальнення та 

систематизація знань, контроль та корекція знань.  
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Значну роль  у класах інформаційно-технологічного профілю відіграє 

стимулювання самостійної роботи учнів шляхом виконання власних та групових 

проєктів та проєктних завдань.  

 

 
 

Проєктна діяльність – одна з популярних форм організації роботи в 

нашому ліцеї. Вона розвиває пізнавальні навички учнів, критичне мислення, 

формує уміння конструювати свої знання, вчить орієнтуватися в 

інформаційному просторі. 

 Робота над проєктом – це самостійна діяльність здобувачів освіти, яку 

вміло організовує та коригує вчитель. Найбільш ефективно інформаційна 

компетентність учнів формується при сумісному виконанні трьох умов: 

проблемного навчання, використання мультимедійних технологій і методу 

проєктів. Нетрадиційні уроки, зокрема метод проєктів, допомагають не тільки 

сформувати певний набір знань, але і збудити в дітях прагнення до самоосвіти, 

реалізації своїх здібностей. 
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Здобувачами освіти ліцею, які навчаються в класах інформаційно-

технологічного профілю, були розроблені та реалізовані такі проєкти: 

 

-  Медіа-проєкт «У Новий рік з новою мрією» – 2019, 2024 рік; 

- Міський фестиваль соціальних учнівських відеопроєктів «Сенс життя і моє 

місце в ньому» - 2021, 2022, 2023 рр.; 

- Міський конкурс соціальних  роликів, спрямований на популяризацію 

робітничих професій - 2022 рік; 

-  Добірка відеороликів «Безпечний інтернет»; 

- Всеукраїнський конкурс мультимедійних проєктів «Врятуватися від 

забуття»; 

-   Розробка Логотипу закладу; 

-  Створення та наповнення контентом інформаційних сторінок ліцею в 

соціальних мережах. (ДОДАТОК 4) 

 

У закладі у червні 2023р. 

запрацював НОВИЙ сайт!  

Якщо хочете дізнатись 

новини ліцею - переходьте за 

покликанням:  

https://lyceum49.srvo.od.ua 

 

 

У серпні 2023 року було створено 

телеграм-канал «Мріяти, щоб 

діяти!» 

https://t.me/+0Qo_5ubMwoJhNjVi 

 

  

 

Сьогодні Інтернет увійшов у наше життя і діяльність. Окрім комп’ютерів 

та ноутбуків, ми підключаємо до Інтернету все – мобільні телефони, планшети, 

холодильники, телевізори й багато інших портативних пристроїв. Саме тому 

дуже важливо знати про безпеку в Інтернеті. Необхідно віднайти правильні 

способи захисту нашого приватного життя, коли ми перебуваємо онлайн.  

 

 

https://lyceum49.srvo.od.ua/
https://t.me/+0Qo_5ubMwoJhNjVi
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Саме тому здобувачі освіти 10-В ІТ-

класу у лютому 2024 р. підготували відео-

проєкт до Safer Internet Day з тьюторами 

Кузьміною Н.М. та Приходною Г.В.  

https://fb.watch/r7ys17mRtc/ 

 

До Міжнародного дня 

безпечного інтернету, паралель 9-х 

класів під керівництвом Брянської 

І.А. у лютому 2024 р. підготували 

цікаву відео роботу «Разом до 

найкращого інтернету». 

https://fb.watch/r7ybrUAaeS/ 

 

2023-2024 навчальний рік для нашого навчального закладу - особливий, 

адже ми святкуємо 45-річний ювілей! З цієї нагоди учнівське самоврядування 

спільно з адміністрацією ліцею оголосило онлайн-марафон «МОЇ БАТЬКИ - 

ВИПУСКНИКИ МОГО ЛІЦЕЮ!». Було створено і розміщено електронні колажі 

про родичів-випускників нашого навчального закладу. Допомогу при 

розміщенні матеріалів на сторінки сайтів надали школярі ІТ-класів. 

  

https://fb.watch/r7ys17mRtc/
https://fb.watch/r7ybrUAaeS/
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 Представники ІТ-класів і дев’ятикласники, що обрали подальше навчання 

у 10 класі за цим напрямком, є активними учасниками  олімпіад з ІКТ та 

інформатики. 

10 лютого 2024 року на базі факультету кібербезпеки, програмної інженерії 

та компʼютерних наук Міжнародного гуманітарного університету відбувся ІІІ 

(обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних 

технологій. 

Незважаючи на тривоги та безсонну ніч, 94 учні закладів загальної 

середньої освіти різних районів Одещини показали свої знання і уміння в сфері 

комп’ютерних наук та інформаційних технологій.  

Олімпіада проводилася за єдиними завданнями, наданими Міністерством 

освіти і науки України, Національною академією наук України. 

Наш заклад представляла Хмеленко Аліса, учениця 9-А класу, яка 

проявила свою творчість, знання та наполегливість під час виконання 

олімпіадних завдань. 
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17 лютого 2024 року на базі факультету 

кібербезпеки, програмної інженерії та 

компʼютерних наук Міжнародного 

гуманітарного університету відбувся ІІІ 

(обласний) етап Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з інформатики, у якому взяли участь 

101 учень закладів загальної середньої освіти 

Одещини, серед яких були і наші діти: учениця  

9-А класу Івченко Анастасія та учень 10-В 

класу (інформаційно-технологічний профіль) 

Астанаєв Євген. 

 

 

04.04.2024 відбулася зустріч з випускником нашого ліцею, В'ячеславом 

Єпанча, який зробив успішну кар'єру в міжнародній ІТ-компанії, що успішно 

працює у восьми країнах світу, розширюючи межі можливостей у сфері освіти 

та технологій. 

У цій зустрічі обговорювались перспективи розвитку у сфері ІТ та 

відтворення досвіду успішного випускника нашого закладу. 

Під час цього заходу учні отримали неймовірну можливість 

поспілкуватися та дізнатися більше про ІТ професії.  

Зустріч була наповнена цікавими обмінами ідеями, досвідом та 

натхненням для молодого покоління, яке має бажання підкорити висоти у світі 

ІТ- технологій. 
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13.04.2024 команди учнів 9 та 10 класів ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №49 

ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ взяли участь у відкритому шкільному турнірі з 

кібердисципліни DOTA 2 на кубок Президента Національного університету 

«Одеська Юридична Академія». 

Захід відбувся на базі факультету кібербезпеки та інформаційних 

технологій Одеської юридичної академії. 

Обидві команди показали уміння взаємодіяти, працювати разом, бути 

зосередженими під час гри, азарт. Команда десятикласників посіла 2 місце! 

Пишаємось Вами, наші любі діти!!! 

Подяка вчителям інформатики Брянській І. А., Приходній Г. В., Кузьміній 

Н. М. за якісну підготовку учнів. 
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Заклад освіти буде успішним, якщо в ньому створено умови для 

професійного зростання вчителів, панує атмосфера співпраці, взаємодопомоги, 

творчості, що сприяє реалізації завдань профільного навчання. 

Профільна освіта не може існувати без освічених, креативних педагогів, 

які володіють необхідними знаннями та досвідом для ефективної передачі 

інформації, надають здобувачам освіти міцні знання, надихають їх до 
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самовдосконалення, мотивують до вивчення предметів, сприяють розвитку 

потенціалу кожного школяра, допомагають здобувачам освіти зростати як 

фахівці в обраній галузі.  

Важливо, щоб педагоги постійно підвищували свій професійний рівень та 

були відкриті до нововведень в освітньому процесі. 

Здійснилася наша мрія… Одеський ліцей №49 продовжив співпрацю з 

Державним університетом інтелектуальних технологій і зв’язку.  

11.12.2023 було підписано Меморандум (термін дії – 5 років), з метою 

ранньої профілізації учнівської молоді та професійного спрямування відповідно 

до найбільш притаманних їм особистісних і професійних якостей у рамках 

навчання в профільних ІТ-класах, гуртках і факультативах за напрямами 

«Робототехніка», «Програмна інженерія», «Комп’ютерна інженерія», 

«Кібербезпека», а також сприяння поєднання інформаційних технологій з 

предметами природничих наук завдяки розробці курсів факультативних занять. 

Університет зобов’язується: 

- направляти до Ліцею студентів для проходження ІТ-практики (виробничої, 

переддипломної), метою якої є впровадження в Ліцеї необхідного рівня ІТ-

технологій; 

- брати участь в організації навчання в профільних класах Ліцею; 

- брати участь у створенні навчальних планів та програм, дидактичного та 

методичного забезпечення з метою удосконалення допрофільної та профільної 

підготовки здобувачів освіти; 

- залучати провідних науково-педагогічних працівників Університету до 

викладання в профільних класах (факультативів, гуртків) Ліцею дисциплін 

«Робототехніка» та «Інформаційні технології», а також інших дисциплін, 

визначених навчальними планами Ліцею; 

- залучати обдарованих учнів Ліцею до спільної наукової роботи на кафедрах, 

участі в олімпіадах, конкурсах, ініційованих Міністерством освіти і науки 

України, допомоги учням при підготовці до конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів Малої академії наук України; 

- організовувати на базі навчально-наукових лабораторій Університету навчання 

вчителів (керівників гуртків, факультативів) інформатики і робототехніки у 

форматі лекцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів, курсів підвищення 

кваліфікації. 

        Ліцей зобов’язується: 

- сприяти організації зустрічей з учнями 9-11 класів та їх батьками з метою 

профорієнтаційної роботи для ознайомлення з перспективами та можливостями 
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навчання у профільних класах Ліцею, а також популяризації напрямів діяльності 

ДУІТЗ та залучення до навчання в Університеті за спеціальностями обраного 

професійного спрямування  відповідно до найбільш притаманних їм 

особистісних і професійних якостей; 

- сприяти залученню талановитих учнів Ліцею до профільних ІТ-класів, гуртків 

та факультативів з робототехніки та програмування; 

- сприяти залученню учнів Ліцею на навчальні (підготовчі) курси (гуртки) 

Університету, охочих поглиблено вивчати окремі елементи дисциплін за 

напрямами  «Програмна інженерія», «Комп’ютерна інженерія», «Кібербезпека», 

«Робототехніка» та іншими базовими акредитованими напрямами Університету 

та дисциплін, які створюють систему підготовки до Національного 

Мультипредметного Тесту; 

- спільно з Університетом організовувати та проводити перевірку та контроль 

знань і вмінь учнів профільних класів Ліцею; 

- брати участь у своєчасному інформуванні учнів Ліцею про проведення «Днів 

абітурієнта» Університету.  
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6 лютого 2024 року в головному корпусі ДУІТЗ до Дня безпечного 

інтернету відбувся Міжнародний воркшоп «Управління та організація 

безпечного середовища закладу освіти» для керівників навчальних закладів і 

слухачів Школи резерву керівних кадрів закладів освіти міста Одеси. 

 «Створення безпечних і комфортних умов для навчання й викладання 

завжди було пріоритетним напрямом діяльності всіх закладів освіти. Особливо 

зараз, через війну на території нашої держави, цей фактор став визначальним в 

організації освітнього процесу. Сьогодні ми готові поділитися своїми знаннями, 

досвідом щодо формування безпечного середовища закладу освіти», – зазначив 

ректор ДУІТЗ Олександр Назаренко. 

Під час заходу старший викладач кафедри комп'ютерної інженерії та 

інформаційних систем ДУІТЗ Роман Царьов розповів про цифрові сліди у 

кіберпросторі, які типи цих слідів існують і як ними керувати.  

Своїм баченням про комплексність підходу до формування захищеного 

освітнього середовища поділився доцент кафедри кібербезпеки та технічного 

захисту інформації ДУІТЗ, керівник лабораторії ТЗО та ТЗІ, помічник декана 

ФІТК Сергій Стайкуца. Він розповів про організацію безпечного середовища 

закладів освіти, загрози й ризики, що існують, компонентний склад системи 

захисту, роль та можливості застосування технічних засобів охорони, додаткові 

методи й засоби для впровадження захисних мір.  

Керівникам закладів освіти було надано рекомендації та чек-листи для 

можливості перевірки стану захисту освітніх закладів.  
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Відповідальний за співпрацю ДУІТЗ з Департаментом освіти та науки 

Одеської міської ради, к.т.н. Віктор Русаловський презентував результати 

наукового, педагогічного й науково-технічного співробітництва. 

Проректор з навчальної роботи ДУІТЗ, професор, доктор наук з 

державного управління Світлана Хаджирадєва розповіла про управління змінами 

в сучасних умовах, акцентуючи увагу на проблемах кібербулінгу серед школярів. 

Вчителі нашого ліцею, що були учасниками цього заходу, отримали 

Сертифікати. (ДОДАТОК 5) 

23 березня 2024 року в Державному університеті інтелектуальних 

технологій і зв'язку відбувся День абітурієнта ДУІТЗ.  

https://www.facebook.com/share/QytepEoCsN6tz8Qo/ 

На заході учні 11-В ІТ-класу: 

 ознайомилися зі спеціальностями ДУІТЗ; 

  дізнались про особливості вступу в 2024 році та про переваги навчання в 

Університеті. (Вебсайт: https://suitt.edu.ua/) (ДОДАТОК 6) 

 

Однією з важливих вимог, які висуває сучасне інформаційне суспільство 

до закладів освіти, є конкурентоспроможність випускника, набуття ним певних 

якостей, які формують його життєву компетентність: самостійно, критично та 

творчо мислити; усвідомлювати, де і яким чином здобуті знання можуть бути 

використані у практичній діяльності; грамотно працювати з інформацією (вміти 

збирати потрібні факти, аналізувати їх, висувати гіпотези, розв’язувати 

проблеми, робити необхідні узагальнення, встановлювати статистичні 

закономірності, робити аргументовані висновки); вміти самостійно працювати 

над розвитком особистої моральності, інтелекту, рівня культури тощо.  

Профільне навчання за інформаційно-технологічним профілем має 

значний потенціал для підготовки кваліфікованих кадрів для ІТ-галузі. Завдяки 

впровадженню цього проєкту, українські школярі отримають можливість 

здобути якісну освіту та стати конкурентоспроможними на ринку праці. 

Талановиті випускники нашого закладу, які навчалися в класах 

інформаційно-технологічного профілю, працюють в сфері ІТ – технологій. 

 

Кузьміна Анастасія Олексіївна 

 

 У 2013 році закінчила ліцей №49. 

 У 2019 році закінчила  ОНАЗ за спеціальністю 172 

– «Телекомунікації та радіотехніка» - магістр.  

 3 2022 року працює Web – дизайнером 

 

https://www.facebook.com/share/QytepEoCsN6tz8Qo/
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Єпанча В’ячеслав Валерійович 

 Закінчив ліцей №49 у 2014 році.  

 Навчався у НТУУ «КПІ» ім. Сікорського на ФІОТ (факультет інформатики 

та обчислювальної техніки) та здобув освіту за спеціальністю «Інженер 

програмного забезпечення». 

 Наразі працює у компанії «Laba» на позиції Tech Lead у відділі розробки. 

Компанія працює у сфері онлайн освіти, налічує більше 700 працівників та 

представлена у 8 країнах світу. 

 В обовʼязки входить аналіз, визначення та впровадження різноманітних 

технологій, що підійдуть краще для вирішення задач бізнесу на основі 

вимог. Займається проектуванням, розробкою та оптимізацією 

програмного забезпечення. 

 Викладав ІТ курси у SkillUP, Hillel та robot_dreams. 

 

        

    

Хмеленко Микита Сергійович 

 у 2013 році посів ІІІ місце в обласному 

конкурсі МАН (Одеса) з науково-

дослідницькою роботою «Технології 

програмування», у 2015 році посів ІІ місце у 

Національному конкурсі винахідників та 

раціоналізаторів з науково-дослідницькою 

роботою «Визначення потужності 

комп’ютера за його складовими» (Київ). 

 У 2015 році закінчив ліцей №49. 

 У 2019 році закінчив НУОМА, спеціальність «автоматизація і 

комп’ютерно-інтегровані технології».  

 Працює Backend розробником. 
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Калюжний Леонід Валерійович (11-В) 

 У 2016 році посів І місце в обласному конкурсі «Молодь досліджує світ» 

(Одеса), у 2017 році ІІІ місце у ХVІ Всеукраїнському чемпіонаті з 

інформаційних технологій «ЕкоСофт» (Киів), у 2017 році отримав 

заохочувальний диплом  у ХХІ Міжнародній Білоруській конференції 

учнів  з науково-дослідницькою роботою «Стилістичний контент – 

аналізатор текстів – програма «TEST Det»».  

 Закінчив ліцей №49 у 2017 році. 

 Закінчив ОНАЗ, грудень 2022 - магістр, червоний диплом.  

 З квітня 2023 року навчається в аспірантурі ОНАЗ за спеціальністю 172 – 

«Телекомунікації та радіотехніка». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пастухов Дмитро Васильович 

 Закінчив ліцей №49 у 2018 році. 

 Закінчив у 2023 році ОНАЗ - 

Спеціальність - 125 Кібербезпека, магістр,  

Диплом з відзнакою. 

 Працює  Державний університет 

інтелектуальних технологій і звʼязку 

(ДУІТЗ), лабораторія дистанційного та он-

лайн навчання - спеціаліст 1 категорії. 
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Іваніченко Олександр Олександрович (11-В) 

 Посів І місце в обласному конкурсі «Молодь досліджує світ» (2016-2017, 

2017-2018), у 2017 році посів ІІІ місце у ХХІ Міжнародній Білоруській 

конференції учнів  з науково-дослідницькою роботою «Біонічна модель 

термодинаміки квітки плодового дерева – програма «BioNA-1»». 

 2017-2018 - Національний чемпіонат з інформаційних технологій 

«Екософт-17» (диплом фіналіста), Національний чемпіонат з 

інформаційних технологій «Екософт-18» (ІІІ місце), районний етап МАН 

(І місце). 

 Закінчив ліцей №49 у 2019 році. 

 Закінчив ОНАЗ, бакалавр у 2023 році, продовжує навчання у магістратурі 

за  спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».  

 Опрацьовує свої навички і знання, підвищує свій досвід  в IT - компанії. 

 

    
 

У сучасному світі, де технології швидко розвиваються, перспективи для 

учнів ІТ-профіля на майбутнє безмежні. Отже, вибір цієї професії обіцяє багато 

переваг та можливостей для розвитку. 

По-перше, ІТ-індустрія постійно зростає і розширюється, тому попит на 

фахівців у цій галузі буде лише збільшуватися. Компанії у всіх сферах бізнесу 

потребують кваліфікованих спеціалістів з ІТ, щоб впроваджувати та 

підтримувати свої інформаційні системи та технологічні інновації. 

По-друге, робота у сфері ІТ відкриває широкі можливості для кар'єрного 

зросту. Від веб-розробки та програмування до аналізу даних та штучного 

інтелекту, учні можуть вибрати напрямок, який відповідає їхнім інтересам та 

здібностям. Крім того, у ІТ-галузі існує значна кількість можливостей для 
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саморозвитку та навчання новим технологіям, що дозволяє фахівцям постійно 

розвиватися та вдосконалювати свої навички. 

По-третє, робота в ІТ-сфері часто дозволяє працювати в режимі віддаленої 

роботи, що робить цю професію привабливою для тих, хто цінує баланс між 

роботою та особистим життям. 

Загалом, вибір професії в ІТ-сфері для учнів класів інформаційно- 

технологічного профілю має великий потенціал для успіху в майбутньому. Вони 

матимуть змогу впливати на світ навколо себе через інновації та технологічний 

прогрес. 

Отже, перед здобувачами освіти виникає питання, хто такі ІТ-фахівці і де 

цьому навчають… 

ІТ-фахівці - це спеціалісти з інформаційних технологій, які мають глибокі 

знання та навички у сфері комп'ютерних технологій та інформаційних систем. 

Це широкий термін, що охоплює різні професійні напрямки, включаючи: 

програмістів, системних адміністраторів, аналітиків даних, інженерів з 

інформаційної безпеки, кібербезпеки, спеціалістів з технічної підтримки, веб-

дизайнерів, тестувальників, розробників ігор та штучного інтелекту, 

баннермейкерів і багато інших, які обслуговують компп’ютерний всесвіт. 

У  нашому місті є кілька навчальних закладів, які пропонують програми з 

інформаційних технологій та є популярними серед здобувачів освіти нашого 

ліцею. Ось деякі з них: 

1. Одеський національний політехнічний університет (ОНПУ) - Університет має 

Факультет комп'ютерних наук та інформаційних технологій, де студенти 

можуть отримати освіту в різних галузях IT, включаючи програмування, 

інформаційні системи, комп'ютерні мережі та безпеку, інтернет-технології 

тощо. 

2. Державний університет інтелектуальних технологій і звязку – один з 

провідних вишів України у галузі зв’язку загалом і телекомунікацій    та      

інформаційних технологій зокрема. 

3. Одеський національний економічний університет (ОНЕУ) - Університет має 

Факультет комп'ютерних наук та інформаційних технологій, де студенти 

можуть отримати освіту в області інформаційних технологій, управління 

проєктами в ІТ, програмування та інші суміжні напрямки. 

4. Одеський національний університет імені І. І. Мечникова (ОНУ) - Університет 

має Факультет комп'ютерних наук, де надаються освітні програми з 

програмування, комп'ютерних систем та мереж, інформаційної безпеки та 

інших суміжних галузей. 

5.Одеський національний технологічний університет (ОНТУ) - Факультет 

Комп’ютерної інженерії, програмування та кіберзахисту. 
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Ці навчальні заклади надають можливість для отримання якісної освіти в 

галузі інформаційних технологій та готують студентів до успішної кар'єри в 

сфері ІТ. 

 

Динаміка вступу випускників Одеського ліцею№49  

до ВНЗ з ІТ- профілем 

Рік 
Кількість  

випускників, що вступили до ВНЗ з ІТ-профилем  

2013 14 

2014 12 

2015 10 

2016 15 

2017 10 

2018 12 

2019 10 

2020 12 

2021 11 

2022 14 

2023 16 

 

 
  
ІТ-фахівці відіграють важливу роль у сучасному суспільстві, сприяючи 

розвитку технологій та забезпечуючи функціонування інформаційних систем у 

різних галузях економіки та життя, включаючи бізнес, освіту, медицину, науку 

та багато інших. 
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ВИСНОВКИ 

Проаналізувавши  профільне навчання  в нашому ліцеї протягом 2013-2023 

років,  ми дійшли висновків, що ІТ-профіль у закладі має безліч переваг: 

1. Актуальність: ІТ - це сфера, яка постійно розвивається і стає все більш 

важливою в сучасному світі. Вивчення ІТ дозволяє учням бути в курсі 

новітніх технологій та трендів. 

2. Розвиток навичок: Вивчення ІТ допомагає учням розвивати навички в 

галузі програмування, аналізу даних, роботи з комп'ютерами та інші технічні 

навички, які можуть бути корисними в їхній подальшій кар'єрі. 

3. Широкі можливості кар'єри: Знання в галузі ІТ відкривають широкі 

можливості для майбутньої кар'єри. Випускники з профільною підготовкою 

в ІТ можуть працювати в різних галузях, як-от: розробка програмного 

забезпечення, мережеві технології, кібербезпека тощо. 

4. Творчий потенціал: ІТ - це сфера, де інновації та творчість відіграють 

важливу роль. Вивчення ІТ сприяє розвитку творчих навичок учнів, 

стимулюючи їх до пошуку новаторських рішень. 

5. Глобальний доступ до інформації: За допомогою ІТ учні можуть отримати 

доступ до величезної кількості інформації та навчальних ресурсів з усього 

світу, що сприяє їхньому академічному та особистісному зростанню. 

6. Командна робота: У багатьох проєктах ІТ необхідно працювати в команді. 

Такі проєкти сприяють розвитку навичок співпраці, комунікації та лідерства 

серед учнів. 

7. Гнучкість: Вивчення ІТ дає учням можливість працювати з будь-якими 

типами завдань та вирішувати різноманітні проблеми, що сприяє їхній 

гнучкості та адаптивності. 

     Також з’ясували, що для успішного розвитку ІТ-профілю в закладі 

необхідно враховувати наступні чинники: 

1. Кваліфіковані вчителі: ІТ-профіль потребує наявності вчителів, які мають 

глибокі знання в галузі інформатики та технологій, а також вміння ефективно 

передавати ці знання учням. 

2. Сучасне  обладнання та програмне забезпечення: Заклад повинен мати 

доступ до сучасного обладнання, комп'ютерних лабораторій, Інтернету та 

програмного забезпечення, щоб учні могли ефективно вивчати ІТ та 

практикуватися у вирішенні завдань. 

3. Адаптована програма: Програма навчання повинна бути адаптована до 

потреб сучасного ринку праці та враховувати новітні технології та тенденції 

в галузі ІТ. 
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4. Підтримка з боку адміністрації ліцею: Адміністрація повинна 

підтримувати розвиток ІТ-профілю, забезпечуючи необхідні ресурси та 

фінансову підтримку. 

5. Методична та організаційна підтримка: Учителям ІТ потрібна методична 

підтримка з боку методистів та інших спеціалістів, які допоможуть у 

вивченні нових методик навчання та ефективної організації уроків. 

6. Залучення до практичних проєктів: Важливо надавати учням можливості 

застосовувати свої знання на практиці через різноманітні проєкти, конкурси 

та змагання в галузі  ІТ. 

7. Забезпечення безпеки в Інтернеті та кібербезпеки: Особлива увага 

повинна бути приділена питанням кібербезпеки та безпеки в Інтернеті. 

8. Залучення батьків: Важливо залучати батьків до процесу розвитку ІТ-

профілю в закладі, пояснюючи їм важливість цього напрямку навчання. 

 

Навчання в ІТ-класах має безліч позитивних аспектів:  

 вдосконалення технічних навичок, як-от: програмування, робота з 

базами даних, веб-розробка, адміністрування мереж та інші, які можуть 

стати основою для подальшої кар'єри в сфері технологій; 

 здатність до аналітичного мислення та критичного аналізу, розвитку 

творчого потенціалу;  

 пошук оптимальних рішень; 

 ефективне спілкування, обмін ідеями. 

 Успішне вирішення складних завдань може підвищити самооцінку учнів і 

допомогти їм вірити у власні здібності. 

Ми переконані, що це лише перші кроки реалізації проєктів, спрямовані на 

удосконалення профілізації освіти ліцею в умовах реалізації концепції НУШ 

(Нового Закону України «Про освіту»). 

Отже, навчання в ІТ-класах може стати важливою основою для успішної 

кар'єри в галузі технологій та розвитку особистості в цілому. 
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ДОДАТОК 1 

Співпраця ОНВК №49 з ОНАЗ ім. О.С. Попова 

 

Магістри академії залучаються до організації проєктної діяльності учнів 

 на уроках інформаційних технологій та  

здійснення технічної підтримки комп’ютерної техніки, мережі. 

 

   

На базі школи Троцишин Іван Васильович (доктор технічних наук, 

професор кафедри теорії електричного зв’язку ім. Зюко ОНАЗ) проводить 

заняття гуртка з робототехніки для учнів 6-8 класів. 

 

Кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри Інформаційних 

технологій ОНАЗ ім. Попова Чепок Андрій Олегович проводить для учнів 

профільних класів лекції з теми «VBA програмування для MS Excel». 
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10 лютого 2015 року відзначався Міжнародний день безпечного Інтернету. 

Керівник навчально-наукового центру працевлаштування, організації 

практики та  підвищення кваліфікації ОНАЗ, к.т.н. Русаловський Віктор 

Борисович для вчителів, учнів та їх батьків проводить лекцію з теми 

«Безпечний Інтернет: ключові аспекти та сучасні тенденції». 

 

День відкритих дверей в ОНАЗ 
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17 лютого 2015 року учні 10-11 класів відвідування музею зв’язку та 

ознайомлення із факультетами ОНАЗ. 

10-12 лютого 2015 року в м. Києві відбувся Всеукраїнський конкурс 

винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного 

напряму. У номінації «Фізика, інженерні та комп’ютерні науки» перемогу 

здобули одразу два учні профільних «ІТ-класів» Одеського НВК №49. 

І місце – Гордієнко Олексій,  

учень 10-Б класу ІТ- профілю,  

тема роботи «Аналогово-

цифрові перетворювачі нового 

покоління». 

Керівник роботи: вчитель 

фізики – Леонова Л.П.  

Науковий керівник (ОНАЗ) – 

професор,  д.т.н. Троцишин І.В. 

 

  

 

 

ІІ місце  – Хмеленко Микита, 

 учень 11-А класу ІТ-профілю,   

тема роботи «Визначення питомої 

потужності ПК за його компонентами». 

Керівник роботи: вчитель інформатики – 

Євтушенко Н.І.  

Рецензент (ОНАЗ): доцент, к ф-т.н. 

Чепок А.О. 
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На базі школи у 2014-

2015 н.р. були 

організовані курси 

підготовки до ЗНО  

з української мови та 

математики, які 

відвідували 22 учні 10 

та 11 класів. 

 

 

 

 

 

 

20 листопада 2014 року - районний семінар  

«Інтегрування ІТ-технологій в навчально-виховний процес»  

для вчителів інформатики на базі Одеського НВК №49 
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27 квітня 2015 року на педагогічній раді  

«Використання особистісного потенціалу учня та вчителя  

при впровадженні інновацій в навчально-виховний процес»  

виступив Троцишин І.В. д. т. н., професор кафедри радіозв’язку ОНАЗ. 

 

 

Випускник ІТ-класу Єпанча В’ячеслав проводить майстер-клас  

для учнів класів інформаційно-технологічного профілю 
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ДОДАТОК 2 

 

Методична комісія вчителів математики, інформатики та фізики 

ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №49 
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Корисні посилання «Ліцей 49 представляє…» 
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ДОДАТОК 3 

Анкета для учнів 9 класу, які планують продовжити навчання у 10 класі 

інформаційно-технологічного профіля Одеського ліцея №49 

1. Чому ви обрали інформаційно-технологічний профіль? 

* 

 

Ваша відповідь 

2. Які конкретні професії у сфері ІТ вас приваблюють? 

* 

 

Ваша відповідь 

3.Чи маєте ви досвід у програмуванні?  

* 

 

Ваша відповідь 

4. Які мови програмування ви вже знаєте? 

* 

 

Ваша відповідь 

5. Чи брали ви участь в IT-заходах, конкурсах, олімпіадах? 

* 

 

Ваша відповідь 

6. Як ви вважаєте, які навички потрібні для успішної кар'єри в галузі 

інформаційних технологій? 

* 

 

Ваша відповідь 

7. Чи збираєтеся ви після закінчення ліцею продовжувати навчання за 

інформаційно-технологічним профілем? 

* 

 

Ваша відповідь 

Надіслати 

Очистити форму 
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ДОДАТОК 4 

   

 

Відеопроєкт для Українських захисників  

https://youtu.be/djvEn71PdVw 

   

Привітання з Днем учителя 

https://youtu.be/8KvWj1eJcbY?si=Hl9maA88-se9kfkG 

https://youtu.be/WrGfqTBjP_0?si=me9xZV4OmVzbrZFm 

  

     

https://youtu.be/djvEn71PdVw
https://youtu.be/8KvWj1eJcbY?si=Hl9maA88-se9kfkG
https://youtu.be/WrGfqTBjP_0?si=me9xZV4OmVzbrZFm
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 Міський фестиваль соціальних учнівських відеопроєктів  

«Сенс життя і моє місце в ньому» (жовтень, 2023) 
https://youtu.be/ywh6FpvvDkk 

https://youtu.be/ywh6FpvvDkk
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У листопаді 2023 р. учень 11 класу Кавалжи Олег отримав сертифікат  

за участь у міському фестивалі соціальних учнівських відеопроєктів  

«Сенс життя і моє місце в ньому» 

 

За підсумками міського творчого конкурсу аматорських відеопривітань 

«У Новий рік з новою мрією!» до новорічних та різдвяних свят  

у номінації «Дружна дитяча родина» нагороджено грамотою 

Департаменту освіти та науки Одеської міської ради  

колектив Одеського ліцею №49 
https://www.youtube.com/watch?v=tFSQWEae9Qw 

https://www.youtube.com/watch?v=tFSQWEae9Qw
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До Міжнародного дня безпечного Інтернету паралель 9-х класів  

під керівництвом Брянської І.А. у лютому 2024 р. підготували  

відеороботу «Разом до найкращого Інтернету». 

https://fb.watch/r7ybrUAaeS/ 

   

 

 

       

https://fb.watch/r7ybrUAaeS/
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Проєкти «Безпечний Інтернет» 
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Проєкти «Тиждень безпеки» 

 

Розробка власного логотипу 
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Проєкт «Хай буде мир» 

 

Розробка власних стрічок 
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Роботи учнів за темою «Мультимедійні та гіпертекстові документи» 

Учні створювали  власні сайти,  використовуючи свої знання та навички 

роботи з різними сучасними  платформами та сервісами для створення як самих 

сайтів, так і контенту. Робота була творча, креативна, тематика сайтів та вибір 

ресурсів для досягнення мети  були необмежені. 

Були застосовані  різні конструктори сайтів:  Google Сайти, Wix.com, 

Weblium, Canva… 

Ось цікаві ідеї, представлені учнями для створення візуального контенту 

за допомогою платформи графічного дизайну Canva  та Figma. 

  

  

 

  

 

 

https://u2350994.ct.sendgrid.net/ls/click?upn=jg2iXenTjoQK8BZhYGnvI7hrotsD1IGBa1VsLJUYsg3Uh1W0LhBb7QZBVg2G9126QP35_surlT6tjxMO4sUs3XBofmKNsbUxsO3wLJ0NUSqtbUToJwJvH87He4M8TORbbGVbrqvUdlx8u8o55zAvpPDL0pq2mGd6DVqMsui1LJI87C07Vrf9QNis7VFj2CihzW0RB9XBut0kfBGA14lEwYrQoKigySW-2Bpr5k-2FBMFxOAC-2F63-2BKZjlrYa4LmEXwUAk4W2bloBhhlojaXY9ExYddp6Y4Jh6BxCko6ZoOMQ4s6n3XDcw-3D
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ДОДАТОК 5 

   

        
 

 

     
 

6 лютого 2024 року в ДУІТЗ до Дня безпечного Інтернету  

Міжнародний воркшоп для керівників навчальних закладів і слухачів  

Школи резерву керівних кадрів закладів освіти міста Одеси. 

Тема - «Управління та організація безпечного середовища закладу освіти». 
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Меморандум про співпрацю з ДУІТЗ 

11.12.2023 
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ДОДАТОК 6 

День абітурієнта ДУІТЗ (23.03.2024)  

   

   

            



61 
 

      

День абітурієнта ДУІТЗ (04.04.2024) 
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ДОДАТОК 7 

 

Проєкти «Тиждень безпеки»                  Привітання з Днем учителя 

                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

Міський фестиваль соціальних учнівських відеопроєктів  

«Сенс життя і моє місце в ньому» 

 

Проєкт «Хай буде мир»                 Відеопроєкти для Українських захисників  

 

 


